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Amendement 1
Filip Kaczmarek

Projet de question avec demande de réponse orale
Alinéa 6

Projet de question avec demande de 
réponse orale

Amendement

Dans ce contexte et compte tenu du fait 
que plusieurs entreprises européennes 
(notamment la société d'ingénierie 
Alstom) sont impliquées dans le projet 
Belo Monte, le Conseil et la Commission 
peuvent-t-ils:

Dans ce contexte et compte tenu du fait 
que des entreprises internationales sont 
impliquées dans le projet Belo Monte, le 
Conseil et la Commission peuvent-t-ils:

Or. en

Amendement 2
Eva Joly, Catherine Grèze, Isabella Lövin, Bart Staes, Keith Taylor, 
au nom du groupe Verts/ALE

Projet de question avec demande de réponse orale
Alinéa 6 – tiret 1

Projet de question avec demande de 
réponse orale

Amendement

- indiquer comment Belo Monte et la 
question plus large des projets 
hydroélectriques de l'Amazonie sont 
abordés dans les dialogues politiques et des 
droits de l'homme avec le Brésil, et quelles 
sont les réponses reçues?

- indiquer comment Belo Monte et la 
question plus large des projets 
hydroélectriques de l'Amazonie sont 
abordés dans les dialogues politiques et des 
droits de l'homme avec le Brésil, et quelles 
sont les réponses reçues; notamment, 
préciser comment les effets secondaires 
négatifs des grandes infrastructures de 
barrage, comme l'indique la Commission 
mondiale des barrages, sont abordés 
(déplacement de population, effet 
secondaire négatif sur les écosystèmes 
riverains et des zones humides; 
biodiversité; émissions de gaz à effet de 
serre dues à la putréfaction de la 
végétation dans les réservoirs des 
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barrages, etc.)? 

Or. en

Amendement 3
Eva Joly, Catherine Grèze, Isabella Lövin, Bart Staes, Keith Taylor, 
au nom du groupe Verts/ALE

Projet de question avec demande de réponse orale
Alinéa 6 – tiret 2

Projet de question avec demande de 
réponse orale

Amendement

- indiquer comment ils évaluent l'impact 
environnemental potentiel, à l'échelle 
mondiale, des développements actuels dans 
la région de l'Amazonie, et les possibilités 
pour l'Union de jouer un rôle plus actif 
dans les efforts visant à limiter les impacts 
négatifs et à encourager et à faciliter le 
développement durable?

- indiquer, compte tenu du Sommet de 
Rio+20, comment ils évaluent l'impact 
environnemental potentiel, à l'échelle 
mondiale, des développements actuels dans 
la région de l'Amazonie en ce qui 
concerne, par exemple, les engagements 
internationaux sur le changement 
climatique et la biodiversité, et les 
possibilités pour l'Union et de ses États 
membres de jouer un rôle plus actif dans 
les efforts visant à limiter les impacts 
négatifs et à encourager et à faciliter le 
développement durable?

Or. en

Amendement 4
Eva Joly, Catherine Grèze, Isabella Lövin, Bart Staes, Keith Taylor
au nom du groupe Verts/ALE

Projet de question avec demande de réponse orale
Alinéa 6 – tiret 2 bis (nouveau)

Projet de question avec demande de 
réponse orale

Amendement

- quelles mesures ils comptent prendre, en 
particulier dans le cadre du dialogue UE-
Brésil concernant les droits de l'homme, 
pour promouvoir la mise en œuvre des 
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recommandations de la Commission 
mondiale des barrages (2000), selon 
lesquelles tout projet de barrage doit être 
évalué en fonction de cinq critères: équité, 
efficacité, caractère participatif du 
processus décisionnel, durabilité et 
responsabilité?

Or. en

Amendement 5
Eva Joly, Catherine Grèze, Isabella Lövin, Bart Staes, Keith Taylor
au nom du groupe Verts/ALE

Projet de question avec demande de réponse orale
Alinéa 6 – tiret 2 ter (nouveau)

Projet de question avec demande de 
réponse orale

Amendement

- quelles mesures ils comptent prendre 
pour veiller à ce que les entreprises 
européennes engagées dans le projet 
appliquent les principes directeurs des 
Nations unies relatifs aux entreprises et 
aux droits de l’homme ainsi que les 
principes directeurs de l'OCDE à 
l'intention des entreprises 
multinationales? De manière plus 
générale, quelles mesures ils comptent 
prendre pour accroître les responsabilités 
des sociétés transnationales et autres 
entreprises du secteur, pour s'assurer que 
leurs actions sont compatibles avec 
l'ensemble des obligations internationales 
en matière de droits de l'homme prévues 
dans les conventions relatives aux droits 
de l'homme?

Or. en


